



## **В Мичуринском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве сына**



Напомним, 17 мая 2018 года в ТОГБУЗ «Мичуринская ЦРБ» скончался 36-летний мужчина, доставленный с колото-резаным ранением грудной клетки. По данному факту Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено и расследовалось уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В совершении данного преступления обвиняется 51-летний отец потерпевшего. Следствием установлено, что 17 мая текущего года находившийся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый пришел домой к своему сыну и стал упрекать его в том, что тот, не спросив, взял у него несколько бутылок со спиртным. Затем в ходе развившегося конфликта, отец схватил нож и нанес сыну один удар в область грудной клетки.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1245452>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---